

长春市交通运输综合行政执法支队

全力以赴做好春运保障工作

春节临近,为规范长春市道路运输市场秩序,保障春运期间市民平安出行,长春市交通运输综合行政执法支队按照长春市交通运输局部署,联合交警部门持续加大春运期间执法力度,坚决查处交通运输领域违法违规行为,确保春运安全、畅通、有序。

1月12日,长春市交通运输综

合行政执法支队六大队执法人员在长春市重点商圈、高速客运站、城区人员密集区域及进出城主要干线路周边,针对涉嫌非法营运车辆、异地营运出租车进行重点巡查检查。通过前期大数据摸排和现场执法,共查处非法营运车辆8台,其中非法网约车7台。执法过程中,还向市民朋

友宣传、普及相关法律法规,引导市民群众自觉抵制非法营运车辆。

下一步,长春市交通运输综合行政执法支队将继续加大对重点区域巡查检查频次,加强交通运输违法违规行为整治力度,坚持公正、规范执法,全力以赴保障市民春运安全出行。

城市晚报全媒体记者 王跃

东北师范大学体育学院两名学生

参赛第31届世界大学生冬季运动会

1月12日至22日,第31届世界大学生冬季运动会在美国普莱西德湖举行,中国大学生体育代表团由49人组成,即将参加单板滑雪、短道速滑和女子冰壶3个大项11个小项的比赛,其中最值得期待和骄傲的是,单板滑雪队中入选的8名运动员中有两名来自东北师范大学,他们分别是徐字号和林忻竺。

两人被单板滑雪队的教练、黑龙江冰雪体育职业学院教师董奕岐给予了高度评价与期望。据董奕岐介绍:“在平时的训练中,无论是专项技术还是体能训练,东北师范大学的这两名运动员总能更好地带领大家,训练中这些运动员相互学习和帮助。单板滑雪平行大回转的比赛日为1月21日,恰逢除夕夜,希望单板滑雪队运动员们能奋勇争先,夺得佳绩,为青春添彩,为国家争光。”

徐字号,2020级运动训练本科生,在2020年-2021年中获得全国单板滑雪平行项目冠军赛回转第三,全国单板滑雪平行项目冠军赛回转第四,全国单板滑雪平行项目锦标赛大回转第五,全国单板滑雪平行项目锦标赛回转第五。在2022年-2023年荣获吉林省第十九届运



徐字号(左)与林忻竺 学校供图

动会(高校组)第一名,第八届全国大学生滑雪挑战赛中获得高山滑雪、单板滑雪项目选拔赛(专业组)平行大回转个人第一名,“万科杯”第八届全国大学生滑雪挑战赛(东北赛区)高山滑雪、单板滑雪项目选拔赛平行大回转男子团体第一名。

林忻竺,2021级运动训练本科生,吉林省第12届运动会中获得单板女子大回转-高水平组第一名,2018年国际积分赛智利杯第五名,2019年国际积分赛智利杯第五名,

2020年动力冲浪板竞速全国锦标赛第二名,2021年全国大学生单板挑战赛第一名,动力冲浪板障碍全国锦标赛第一名。

东北师范大学体育学院表示,在一次次突破与创新中,东师滑雪队用实力证明自己的能力,专注于日常训练与对抗比赛,此次两名同学的人选不仅是对个人实力的认可,更是对东师滑雪队的认可,相信他们一定会在接下来的比赛中再创佳绩。 城市晚报全媒体记者 刘昶

长春市宽城区人民法院法官

连夜跨省冻结400余万元存款

近日,长春市宽城区人民法院法官接到申请执行人提供的财产线索后,不畏疲惫,没有犹豫、没有停留、没有怨言,立即整装出发连夜跨省赶赴异地,成功冻结存款400余万元。

2021年8月,吉林省某经贸有限公司与吉林某建筑工程有限公司、吉林省某工程股份有限公司签订《钢材采购合同》及补充协议,为两家公司提供钢材。合同签订后,经贸公司依约履行了供货义务,然而两家公司却一直拖欠货款1529万余元不予给付。经贸公司多次索要无果后,遂诉建筑公司、工程公司至宽城区人民法院。经法官调解,双方

达成调解共识,约定分期履行的时间及金额。

此后,两家公司未按调解书约定如期履行还款义务,经贸公司遂向宽城区人民法院申请强制执行。执行中,双方达成执行和解协议,然而,两家公司按照协议约定履行两期还款义务后,没有继续履行给付义务,经贸公司遂向法院申请恢复执行。此后,经贸公司多次向法官提供两家公司财产线索,执行法官亦多次去银行调查,但却一无所获。

2022年12月29日,经贸公司代理人再次联系执行法官,提供工程公司可能在牡丹江市存有银行账户的线索,并希望法官尽快动身前往

冻结,因为时值年底,公司账户钱款很有可能被支出。了解这一情况后,执行法官清楚这是一场与时间赛跑的执行任务,动作稍微慢一点,很有可能功亏一篑。法官为了维护申请执行人合法权益,决定连夜前往牡丹江市调查。

第二天早8时,执行法官便早早来到银行门口等待,银行营业后,法官随即展开核实调查工作。功夫不负有心人,经银行工作人员反馈,工程公司在去年12月初在银行开立账户,现有存款400余万元。随后,法官立刻对账户采取了冻结措施,最终,实际冻结存款总计4473378.34元。 城市晚报全媒体记者 吕闯

春运购买火车票 这样添加免费儿童

城市晚报全媒体记者从铁路部门了解到,自2023年1月1日起,儿童优惠票实行车票实名制管理了,购买儿童优惠票旅客的乘车凭证是其购票时使用的有效身份证件。儿童票新规执行后,儿童票将按年龄不按身高,同时携带免费乘车儿童要提前办理申明手续。

具体办理方式如下:第一步要先购买成人车票。如果手机App添加免费儿童,需要在“订单”中选择“已支付”或“本人车票”,点击顶端出现提示中的“去添加”。在“车票订单”或本人

车票中点击“添加免费乘车儿童”,添加儿童基本信息;待身份核验后选择免费乘车儿童。如果是www.12306.cn网站添加免费儿童,需要在“火车票订单”的“未出行订单”下选择“添加免费乘车儿童”,添加免费乘车儿童,勾选儿童,添加成功。申明时提供的证件,乘车的时候要带着。

儿童优惠票的办理,第一步是添加乘车人,可直接为儿童单独购买席位。为了儿童出行方便,建议提前给孩子办理好身份证。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春经开交警 积极开展春运检查服务工作



交警发放传单并对车辆进行检查 交警供图

为提高驾驶人交通安全意识,预防道路交通事故的发生,确保春运各项工作平稳有序开展,按照长春市公安局交警支队相关工作部署要求,经开交警大队在春运初期就开展了相关工作。

经开交警大队三中队加强春运期间农村管理的同时加大了交通宣传工作,1月8日,三中队组织民警利用兴隆山镇赶大集的机会,进入到集市内进行交通宣传,共发放宣传材料800余份,广播播放宣传内容80

余次,宣传教育300人次,达到了良好的宣传效果。

1月9日,经开交警大队二中队教导员张姜在中东大市场附近,检查双阳377路车、鹿乡快巴等车辆。主要检查了驾驶人车辆资质、灭火器、安全锤、轮胎花纹、车辆是否超员情况。当天共检查春运车辆20余台次,驾驶人35人次,做到了重点车辆、重点驾驶员和重点路线通行安全,落实了驾驶员主体责任,得到了春运群众的广泛认可。

城市晚报全媒体记者 王跃

春运归心似箭“超员”行为不可取

1月11日16时许,省公安厅高速公路公安局松原分局巡逻四大队民警刘都、付靖文巡逻至大广高速公路松原南收费站口时,发现一辆车牌号为吉A的小型汽车向站口缓缓驶来,车内疑似超员,民警立即对该车进行检查。

经查,该车核载7人,实载8人,超员1人,且此车为公

路客运车辆,民警根据相关法律规定,对该车驾驶人韩某所实施的公路客运车辆载客超过核定载客人数的违法行为进行500元罚款、驾驶证记6分的处罚。春节将至,希望广大交通参与者遵守法律法规,平安才是回家最近的路!

城市晚报全媒体记者 王跃

巧手做花馍“蒸”出幸福年



现场充满浓浓年味 警方供图

春节临近,年味越来越浓,1月11日,吉林白山边境管理支队新市边境派出所联合新市社区开展“巧手做花馍‘蒸’出幸福年”活动,民警与社区群众用面粉、鸡

蛋和牛奶等食材,制作出蕴含事事如意、福气满满、年年有余等寓意的花馍,为即将到来的新春佳节增添了浓浓的年味。

城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆行至半路爆胎幸遇高速民警

1月11日10时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警巡逻至珲乌高速416公里处时,发现一辆小型轿车开启危险报警闪光灯停在应急车道内,民警立即停好警车前去查看。

通过询问得知,驾驶员王先生从吉林前往长春办事,不料行至此处车辆因左后轮爆胎无法继续前行,车内还没有换胎工具,焦急万分之际遇到

了正在巡逻的民警。见此状况,民警立即在车后方设置三角警示标志,迅速用警车内换胎工具帮助驾驶员将备胎换好,驾驶员对民警的及时相助表示感谢。临行前,民警告知王先生遇到车辆爆胎时换胎的便捷方法,并叮嘱其一定要注意行车安全,定期检查维护车辆。

高速民警温馨提示:

驾驶机动车上道路行驶前一定

要对车辆的安全性能及车辆安全防护装置进行检查,避免车辆发生故障。

在高速公路上行驶时如遇车辆故障,司机不要盲目操作,要立即打开双闪警示灯在来车方向150米处摆放三角警示标志,并迅速将车上人员转移至护栏外,同时拨打高速公路报警救援电话0431-12122或96122求援。 城市晚报全媒体记者 王跃